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COMPROMISO DE HONOR

0, ettt al firmar este
compromiso, reconozco que el presente examen esta disefiado para ser resuelto de manera individual, que puedo usar una calculadora
ordinaria para célculos aritméticos, un lapiz o esferografico; que solo puedo comunicarme con la persona responsable de la recepcion del
examen; y, cualquier instrumento de comunicacion que hubiere traido, debo apagarlo y depositarlo en la parte anterior del aula, junto con
algln otro material que se encuentre acompafiandolo. No debo ademads, consultar libros, notas, ni apuntes adicionales a las que se entreguen
en esta evaluacion. Los temas debo desarrollarlos de manera ordenada.

Firmo al pie del presente compromiso, como constancia de haber leido y aceptar la declaracién anterior.

"Como estudiante de ESPOL me comprometo a combatir la mediocridad y actuar con honestidad, por eso no copio ni dejo copiar".

Firma NUMERO DE MATRICULA: ........cvveeseeceecereeseeecceennannn. PARALELO.............

TEMA1

(5 puntos) Demostrar utilizando la definicion € — & que:

X3 +1

lim —— =3
x—-1 X+1



TEMA 2

(10 puntos) Justificando sus respuestas, califique como VERDADERA o FALSA a cada una de las
siguientes proposiciones:

sen2x—1 senx+ cosx

cos2x  senx — cosx

b) La funcién f(x) = 2 —log,(x + 1) interseca el eje x en (1,0)



senx(1 — cosx)
2

¢) La funcion f(x) = es par

2x—4
d) Seala funcion f(x) = ¢ 7 f(x) > 0paraxe (—2,2) U (3,+x)



TEMAS3

(30 puntos) Determine:

X + 2senx

lim
x>0 \/x% + 2senx +1 —+/sen?x — X +1

a)
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TEMA 4

(5 puntos). Encuentre los valores de a y b para que la funcién f sea continua en todo su dominio

1+ax)¥/*  x<0
f(x) = ebx+2 0<x<1
a* x=>1



